

Saopštenje za javnost

Udruženju priređivača igara na sreću Crne Gore je danas dostavljen akt kojim je Ministarstvo finansija utvrdilo da nema osnova za pokretanje postupka za razrešenje direktora Uprave za igre na sreću.

U kontekstu juče procesuirane krivične prijave protivu lica za koje je ministarstvo utvrdilo da nema osnova za pokretanje postupka za razrešenje, može se objektivno pojaviti veliki problem ukoliko pravosudne instance utvrde suprotno, tj. da su ostvareni elementi bića krivičnog djela koja se gone po službenoj dužnosti.

U prethodnih nekoliko dana se takođe odvijala korespondencija između UPIS-a , TV Vijesti (p.d. Daily press d.o.o.), Uprave za igre na sreću i Ministarstva finansija - povodom slobodnog pristupa informacijama, sumnji u ilegalno priređivanje igara na sreću, zbog čega UPIS javnosti sada objelodanjuje predmetna akta.

Navedena akta upućuju na teško objašnjive komunikacije, izjave i obećanja koja ne potpadaju pod pravo i legislativu uopšte, niti način opštenja državnih organa, već da djela iz tih akata imaju za posledicu sasvim jasne sankcije propisane krivičnim zakonodavstvom i dovode u pitanje u javnosti prepoznata poglavlja iz uslova EU u otvaranju pregovaračkog procesa Crne Gore.

Nasuprot evropskim standardima na djelu su se dogodile i događaju pravne metamorfoze i pravno kockanje na tuđ račun, na šta su se očigledno opet pravno nasukali činioци tih igara obećanja, kao sudionici nepoznate igre na sreću, koja ne postoji nijednom zakonu ili podzakonskom propisu. UPIS suštinski ne dijeli korpus pravnocivilizacijskih vrijednosti sa učesnicima tih igara.

Uprava za igre na sreću se od UPIS-a brani kao loš đak koji se pravda da ga učiteljica mrzi, što je opštepoznato neizvinjavajući razlog, a *s druge strane*, dopušta odvijanje igara na sreću, ne samo bez zakonske procedure, koncesije ili pravno autoritativnog pisanog akta organa državne uprave, već se našla u stecištu netransparentnosti i izvan pravne komunikacije sa svim tim objelodanim samovlasnim promoterima demokratije i vladavine prava.

Zbog takvih djelovanja pravna ustanova vladavine prava se u tom segmentu nalazi na izdisaju. UPIS zazire da se zapravo radi o čudnovatom postavljanju pravnog antiraketnog štita, baš prema sistemu vladavine prava, budući da pri ovakvom stanju stvari, stvari idu loše.

Zbog toga je na svima nama da djelujemo i vjerujemo da će pravosudne instance dati odgovor na sva pitanja i nejasnoće, kako onima kojima je sve jasno, tako i onima koji su uznemireni zbog dešavanja u vezi konkretne tematike koja se u žargonu *prosula* na nedopustivo bizaran način. U to se svako dobronamjeren može uvjeriti prostim uvidima i čitanjem, a naročito nedovljno pažljivo sinhronizovanom hronologijom i istrčavanjima, čime se do perfekcije odslikala slika i prilika tih korespondenata a prema priloženoj pisanoj korespondenciji.

Prema svemu tome, došlo je krajnje vrijeme da odgovorna lica i nadležne instance stave prst na čelo.

Prilozi: dopis br. 108. od 28.11.2011. Zahtjev za dostavljanje
dopis br. 109. od 28.11.2011. Zahtjev za dostavljanje podataka
dopis br. 112. od 07.12.2011. Urgencija
dopis br.113. od 07.12.2011. Urgencija
dopis br.117. od 09.12.2011. Nelegalno priređivanje
odgovor br.115. od 08.12.2011.Odgovor Tv Vijesti
br.110 od 28.11.2011.- Službena zabilješka

Podgorica, 9. decembar 2011.

Udruženje priređivača igara na sreću
www.upisigre.me